



2017年7月30日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨向你转达以下信息：

美利坚合众国领导的所谓国际联盟每天对拉卡、哈塞克、阿勒颇和德尔祖尔等省进行空袭，继续屠杀无辜的叙利亚平民。这些袭击一直有计划、有步骤地不断进行，而且自2014年9月23日所谓的联盟开始非法干预以支持阿拉伯叙利亚共和国境内武装恐怖团体以来，遵循了同样的规律。

2017年7月3日、12日、18日、24日、27日、29日和30日，所谓的国际联盟在哈塞克省 Kashkash Jabur 和 Kashkash Ziyarat 以及德尔祖尔省 Kashkashiyah、Mayadin、Tayyibah 和 Albu Kamal 对村庄和城镇平民进行了屠杀。美国战机和所谓联盟的飞机对这些地点的住宅区和平民房屋倾泻了大量导弹和炸弹，打死打伤了数百名平民，其中多数是妇女、儿童和老人。

美国所谓的联盟的飞机还分别于2017年6月27日、28日和29日，在德尔祖尔省 Sur 镇、Dablan 村和 Mayadin 市，对叙利亚平民进行了三次屠杀，炸死90多位平民，其中多数是妇女、儿童和老人。在这些袭击中，所谓的联盟使用了国际上禁止的白磷弹。2017年6月9日，该联盟还袭击了拉卡省 Mashlab、Sina'ah 和 Sabahi 居民区的平民住宅，打死18名平民，其中多数是妇女、儿童和老人。

所谓的国际联盟声称是在打击恐怖主义，为其侵略行径辩护，但没有人会上当。恐怖主义之所以激增和恶化，正是因为参加这个所谓联盟的各国政府为恐怖主义组织特别是伊拉克和黎凡特伊斯兰国(伊黎伊斯兰国)、努斯拉阵线以及其他关联个人和实体，提供了多方面不受限制的支持。这个所谓联盟的攻击助长了“创造性”混乱的蔓延，助长了杀戮、破坏和毁灭。因而，该联盟的目标与恐怖主义组织的目标是一致的，即破坏安全与稳定，破坏阿拉伯叙利亚共和国的资源，延长危机，以便帮助以色列、为其阴谋助力。现在显而易见的是，联盟的某些国家，包括卡塔尔、沙特阿拉伯和联合王国，公然与恐怖主义组织有关联。恐怖主义组织已利用联盟的空中掩护到处活动。事实上，联盟的许多行动是针对阿拉伯叙利亚共和国部队和叙利亚基础设施的。



所谓的国际联盟对叙利亚人民犯下了一系列罪行，有系统地侵犯了阿拉伯叙利亚共和国的国家主权和领土完整。这些行为必须立即终止。尽管我们已经预料到该联盟的罪行模式，但联合国及其高级特使却保持沉默，一些声称关心保护叙利亚和其他地方平民的会员国也是如此。这种情况从道义和人道主义角度是不可接受的，因为这会鼓励该联盟继续对叙利亚人民犯下罪行。

阿拉伯叙利亚共和国政府以最强烈的措辞谴责所谓的国际联盟对平民犯下的罪行，以及对阿拉伯叙利亚共和国基础设施、公共和私人财产及经济性、服务性石油和天然气设施的袭击。这些行径造成无数叙利亚儿童和妇女流血丧生，并造成骇人听闻的破坏和可怕的物质损失。这一非法联盟的成立没有得到叙利亚政府的同意，而且处于联合国的框架之外，必须予以解散。

阿拉伯叙利亚共和国政府呼吁安全理事会制止该联盟对叙利亚人民的犯罪行为，说服各国遵守安全理事会关于反恐怖主义的各项决议，特别是第2253(2015)号决议，从而履行安理会维护国际和平与安全的职责。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)